



**CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT SEBASTIAN NICOLAIE VALENTIN RADU**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău**

*Municipiul Buzău, județul Buzău,*

*Telefon : 0238.720.737*

*Email : nicolaie.radu@cdep.ro*

ROMANIA

**ÎNTREBARE**



*Nr. 3833A/18.04.2018*

*A/PSD/982/18.04.2018*

**Către:** Ministerul Educației Naționale

Domnului Ministru Valentin POPA

**De la:** Nicolaie-Sebastian-Valentin Radu, deputat PSD, Circumscripția electorală Nr. 10, Buzău

**Obiectul întrebării:** Salarizarea personalului nedidactic din unitățile școlare și preșcolare

Stimate domnule Ministru,

În calitate de deputat, mi-a fost adusă la cunoștință de mai mulți cetățeni o situație care afectează personalul nedidactic din unitățile școlare și preșcolare. Situația privește salarizarea acestui tip de personal care se face conform programului EDUSAL în temeiul Ordonanței de urgență a Guvernului 17 din 23 februarie 2017. Această Ordonanță de Urgență modifică Ordonanța de urgență a Guvernului 57 din 9 decembrie 2015.

Având în vedere faptul că prevederile privitoare la salarizare din O.U.G. 57/2015 au fost abrogate de articolul 44, alin.(1), punctul 20 din Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017, acum singura prevedere legală aflată în vigoare în temeiul căreia se poate face salarizarea personalului nedidactic din unitățile școlare și preșcolare este Anexa 8, Capitolul II, litera c din aceeași Lege-cadru 153/2017.

Dorind ca toate categoriile de personal care activează în unitățile școlare și preșcolare să beneficieze de un nivel de salarizare corect și conform legislației, stimate domnule ministru, vă întreb:

- De ce nu s-a transmis Inspectoratelor Școlare Județene și Inspectoratului Școlar al Municipiului București faptul că OUG 17/2017 nu mai produce efecte și că salarizarea personalului nedidactic ar trebui să fie efectuată în temeiul Legii-cadru 153/2017?



ROMANIA

**CABINET PARLAMENTAR – DEPUTĂȚ SEBASTIAN NICOLAIE VALENTIN RADU  
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău**

*Municipiul Buzău, județul Buzău.*

*Telefon : 0238.720.737*

*Email : nicolaie.radu@cdep.ro*

- De ce nu a fost modificat programul EDUSAL implementat și gestionat de compania SIVECO în conformitate cu prevederile legale actuale?
- Când vor primi angajații afectați de această modificare diferența de salariu la care aveau dreptul la intrarea în vigoare a noilor prevederi?

Fiind convins de interesul dumneavoastră pentru ca angajații din instituțiile aflate în subordinea ministerului pe care îl conduceți să își primească toate drepturile salariale care decurg din actele normative actuale, sunt sigur că veți acorda atenția cuvenită situației expusă anterior.

**Solicit răspuns oral și scris.**

Cu deosebită considerație,

Nicolaie, Sebastian-Valentin Radu, Deputat

